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علیرضا خمسه در کارگاه راه‌های ورود به سینما:

 دنیای سینما فقط بازیگری نیست

 »شنگول منگول«؛ تعریف یک قصه‌ ایرانی 
برای بچه‌های دنیا

زخم عمیق

شاید یکی از رؤیاهایی که از کودکی 
شکل می‌گیرد بازیگری باشد. رؤیایی که 
بسیاری از کودکان و نوجوانان احساس 
می‌کنند در آن استعدادی دارند. اما کمتر 
پیش می‌آید که راه ورود به سینما را بدانند 
یا اینکه مسیر درست بازیگر شدن چیست 
را هر شخصی نداند. این روزها و در حاشیه برگزاری سی و 
ششمین جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان کارگاه‌هایی 
برگزار می‌شود تا به کودکان و نوجوانان از هنر بازیگری، 
راه‌های ورود و مسیری که باید طی کنند، شناخت بهتری 
می‌دهد. ظرفیتی که در این دوره از جشنواره ایجاد شد و 
می‌توان امیدوار بود که دید درستی به آنها برای آینده خودشان 
بدهد و به خانواده‌ها در کشف استعداد کودک خویش آگاهی 
بیشتری خواهد داد.  »راه‌های ورود به سینما« عنوان 
کارگاهی است که با حضور علیرضا خمسه در جشنواره سی 
و ششم برگزار شد. علیرضا خمسه در این کارگاه و خطاب 
به داوران و خبرنگاران نوجوان دختر و پسر گفت: ۳۵ سال 
است که به شهر اصفهان رفت‌وآمد دارم و این وظیفه من 
است که به شما بگویم که سینما و تئاتر فقط هنر بازیگری 
نیست و بازیگری تنها بخش کوچکی از دریای هنر است. او 
با اشاره به اینکه ورود به عرصه سینما فقط بازیگری نیست 
ادامه داد: عرصه سینما بسیار گسترده است. اینکه احساس 
کنیم سینما و تئاتر فقط هنر بازیگری است خطا است. خمسه 
با بیان اینکه هر یک از ما در زندگی خودمان به یک هنری 
بیشتر علاقه داشته‌ایم، خاطرنشان کرد: من از ۸ سالگی به 
بازیگری علاقه داشتم، چراکه با کارهایی که انجام می‌دادم 
خانواده‌ام را سرگرم می‌کردم. همچنین برادرم از کودکی و 
نوجوانی علاقه خاصی به عکاسی داشت و همیشه سؤال 

چگونه باید به سینما راه پیدا کنیم را مطرح می‌کرد. او در 
حال حاضر عکاس سینما است، چراکه متوجه شد چگونه 
باید علم هنر بازیگری را یاد بگیرد. این بازیگر پیش‌کسوت 
سینما گفت: تنها علاقه‌مندی شما را هدفتان برای ورود و 
دیده‌شدن در سینما نمی‌رساند. چه‌بسا نمونه‌های زیادی را هم 
داشتیم که برای مدتی وارد عرصه سینما شدند اما نتوانستند 
موفق باشند. پیش از اینکه راه ورود به عرصه سینما برایتان 
مسئله باشد، باید از خودتان بپرسید که کدام بخش از آن برای 
من جذاب‌تر است. علیرضا خمسه خاطرنشان کرد: انتخاب 
بازیگری همیشه برای افراد جذاب‌تر است؛ اما چیزی که مهم 
است این خواهد بود که بدانید در درون خودتان چه می‌گذرد؛ 
درصورتی‌که به احساس درونی خودتان توجه نکنید از لحاظ 
روحی سرگردان خواهید شد. او با اشاره به اینکه سینما یک 
هنر - صنعت است افزود: هر یک از شما کودکان و نوجوانان 
در خانواده‌ای با نگاه‌ها و اندیشه‌های مختلف زندگی می‌کنید، 
پدر یا مادر شما شغل‌های متفاوتی دارند. گاهی یک نفر که 
عاشق دنیای هنر و عرصه سینماست به واسطه امکانات مالی 
و شرایط اقتصادی خوبی که دارد وارد بخش سرمایه‌گذاری 
در سینما می‌شود. برخی از شما شاید به بازیگری علاقه 
نداشته باشید، اما می‌توانید تهیه‌کننده، مدیر تولید، تدوینگر، 
عکاس یا آهنگ‌ساز خوبی در عرصه سینما و تئاتر باشید. یا 
گریمور و طراح لباس بزرگی باشید. سینمای ما به همه این 
عوامل نیاز دارد. مگر می‌توان سینما را از موسیقی جدا کرد. 
اینکه ورود به عرصه سینما همه‌اش از راه بازیگری است و 
باید استعداد بازیگری داشته باشیم باید بگویم خیر. راه‌های 
زیادی برای ورود به سینما وجود دارد که هر کدام جذابیت 
خاص خودش را دارد. هر کدام از اینها حرفه‌هایی دارد که در 

دنیای سینما وجود دارد و به آن نیاز داریم.

اصفهان امروز:  کیانوش دالوند، کارگردان انیمیشن »شنگول 
منگول« با اشاره به اینکه این انیمیشن در جشنواره بین‌المللی 
شرکت و با استقبال خوبی مواجه شده است، گفت: در دنیا 
انیمیشن‌ها بازار خوبی دارند و استودیوهای بزرگ فیلم‌سازی به 
این حوزه روی آورده‌اند و بازار جهانی انیمیشن بازار وسیعی است. 
او افزود: ما در درجه اول به بازار جهانی فکر کردیم و نوع داستان 
گرافیک و ویژگی‌های بصری را بر همین اساس تنظیم کردیم، 
درباره نامفهوم بودن بخش‌هایی از کار، فیلم ۱۲۵ دقیقه بود که 
ابتدا ۲۵ دقیقه از آن حذف شد و در نهایت هم به ۸۹ دقیقه رسید 
و برخی از نامفهوم بودن‌ها به همین دلیل است.الوند با اشاره به 
اینکه فیلم برای کودکان ۹ سال به بالا مناسب است، بیان کرد: 
ما در تولید بر خانواده‌محور بودنِ اثر تأکید داشتیم و در نظر داشتیم 
کاری بسازیم که خانواده‌ها بدون نگرانی در کنار هم آن را تماشا 
کنند.این کارگردان ادامه داد: ما اول باید بتوانیم با دنیا تعامل کنیم 

و بعد فرهنگ خود را معرفی کنیم، همین که یک داستان فولکلور 
ایرانی را در قالب انیمیشن در مقیاس جهانی تعریف کنیم، قدمی 
رو به جلو است، لذا در ساخت این کار دیدگاه جهانی داشتیم و در 
عین حال المان‌های مختلف و از کشورهای مختلف استفاده کردیم 
تا به ملیت‌های مختلف اشاره کنیم،حتی  در دوبله خارجی هریک 
از شخصیت‌ها با یک لهجه انگلیسی صحبت می‌کنند و در دوبله 
فارسی هم از لهجه‌های مختلف استفاده کردیم.کارگردان انیمیشن 
»شنگول منگول« گفت: ما پیش از آغاز تولید فیلم ۶ ماه تحقیق 
کردیم و مشاور بین‌المللی گرفتیم و درباره آثار موفق و عوامل 
موفق آنها پرس‌وجو کردیم و متوجه شدیم قهرمان زنِ، یکی از 
عوامل موفقیت انیمیشن‌ها است، همچنین سفر قهرمان نیز یکی 
دیگر عوامل موفقیت آثار انیمیشن است یعنی مسیر و چالش‌هایی 
که شخصیت‌ها برای رسیدن به رشد و بالندگی طی می‌کنند و 

طبق همین تحقیق فیلم‌نامه نوشته و قهرمان اثر مشخص شد.

 

سعید آقایی

اصفهان گرد - 156

من  همراه  ابتدا  خاصی  دلیل  هیچ  بدون 
نتیجه دو جستجو توسط گوگول را با هم 

می‌خوانیم:
1-سازمان جهانی بهداشت همه ساله ۱۰ 
اکتبر را به عنوان روز جهانی سلامت روان 
نام گذاری کرده است و قصد دارد با طرح 
این روز به نام روز جهانی سلامت روان، توجه و دقت نظر مردم 
و دولت ها را به ضرورت و اهمیت موضوع سلامت روان جلب 
نماید. این نام گذاری بهانه ای است تا به دولت ها، مسئولین و 
صاحب نظران نظام سلامت جامعه تاکید کند تا با تخصیص و 
توزیع عادلانه امکانات، دسترس پذیری عموم مردم به امکانات 
سلامت روان در حد قابل قبولی افزایش دهند و نیز در جهت 
پیشگیری، درمان و ارتقاء بهداشت روان گامی تازه بردارند و به 
مردم دنیا یادآوری کند سلامت روان نیز همچون جسم، نیاز به 
مراقبت و نگه داری دارد. دهم اکتبر در بیشتر سالها 18 مهرماه 

می شود و البته امسال 19 مهرماه می شود.
تشکل‌های  سوی  از   ۱۳۸۲ سال  در  ماه  مهر   ۱۸ 2-روز 
زیست‌محیطی استان‌های اصفهان و چهارمحال و بختیاری 
به عنوان »روز نکوداشت زاینده‌رود« نامگذاری شد. نخستین 
تجمع و راهپیمایی به این مناسبت در ۱۸ مهر ماه همان سال 
کنار  در  اصفهان  استان  زیست‌محیطی  تشکل‌های  توسط 
بستر خشک زاینده‌رود در شهر اصفهان، که ۴ سال از شروع 
خشکی‌های بلند مدت آن گذشته بود، انجام شد. مهم‌ترین 
شعار تجمع مذکور این بود: »زاینده‌رود را زنده، کامل و همیشه 

می‌خواهیم«.

برگردیم و نگاهی کنیم و ببینیم جدای از همه مسائل دیگر، 
جاری بودن زاینده‌رود چه تأثیری در سلامت روان ساکنان 
اصفهان و حاشیه زاینده‌رود تا گاوخونی دارد؟ این که دقیقاً چه 
تأثیری دارد و چه نقشی را ایفا می‌کند را باید اهل‌فن و تخصص 
این امر با روش‌های علمی نشان بدهند. اما در اصل تأثیرش 
تنها داشتن یک عقل سلیم و ذهن منصف کفایت می‌کند. برای 
مردم اصفهان که با جریان زاینده‌رود، طراوت و شادابی را تجربه 
کرده‌اند بستر خشک‌رود، تجربه‌های تلخی را به همراه دارد که 
فقط و فقط، می‌تواند بر دردهای آنها بیفزاید و روان آنها را با 
فشار و اضطراب بیشتری همراه کند. امروز خشکی زاینده‌رود را 
از هر طرف که نگاه کنیم جز یک خسارت بلند و زخم عمیق 

چیز دیگری نیست که درمان آن در مدیریت درست منابع و 
مصارف آب نهفته است. یادمان باشد هر زخمی که بر سلامت 
روان یک جامعه وارد شود، یا بهبود پیدا نمی‌کند یا بهبودی آن 
هزینه بسیار بالایی دارد و عدم درمان هر زخمی آن را کاری‌تر 
می‌کند به حدی که می‌تواند خطر نابودی و مرگ را به همراه 
داشته باشد. در ضمن تصویر این یادداشت در ساعت 16 و 31  
دقیقه روز 16 مهرماه روز جهانی کودک و در حالی که جشنواره 
کودک و نوجوان برگزار می شود و کودک و نوجوان اصفهانی 
بیش از هر چیزی به هوای سالم و آب و زاینده رود نیاز دارد، 
تهیه شده است. جای خالی زاینده رود و وضع مردم اصفهان در 
خشکی آن را در آثار و رویدادهای هنری، بسیار مشهود است. 

وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گفت: فرهنگ ایرانی، 
انسجام‌آفرین و وفاق ساز است. تکثر فرهنگی در تاریخ و تبار این 
سرزمین ریشه داشته و دارد؛ اما نقطه اصلی و گرانیکاه این تمدن، 
انسجام و وفاق همگانی است. به گزارش ایمنا، سیدرضا صالحی 
امیری در آئین رونمایی از ۱۱۰۰ گل‌نبشته هخامنشی بازگردانده 
شده از آمریکا که در موزه ملی ایران برگزار شد، اظهار کرد: حضور 
میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و  بزرگان  رئیس‌جمهوری در جمع 
گردشگری یک پیام روشن دارد که این موضوع در دیدگاه دولت 
چهاردهم و ریاست‌جمهوری دارای اولویت است. او با بیان اینکه 
فرهنگ ایران بسیار غنی است، عمر بسیار دراز و طولانی دارد، قدرت 
و توانایی تمدن‌سازی داشته و دارد، افزود: در تحلیل و تبیین فرهنگ 
و تمدن ایرانی باید از ویژگی‌های انحصاری آن سخن گفت. اما آنچه 
رئیس‌جمهوری در موزه ملی بازدید و رونمایی کردند، یک دستاورد 
روشن دارد و آن غنای فرهنگی، تاریخی و تمدنی این سرزمین است. 
وزیر میراث‌فرهنگی گفت: فرهنگ ایرانی، انسجام‌آفرین و وفاق ساز 
است. تکثر فرهنگی در تاریخ و تبار این سرزمین ریشه داشته و دارد؛ 

اما نقطه اصلی این تمدن، انسجام و وفاق همگانی است.
ÁÁ نیروهای متکثر زیر وفاق یعنی تجمع همه 

چتر ایران بزرگ
صالحی امیری تصریح کرد: اینکه امروز، رئیس‌جمهوری و دولت 
از »گفتمان وفاق« صحبت می‌کند، این سخن مربوط به امروز و 
دیروز این سرزمین نیست، یک تبار و تاریخ طولانی دارد. وزیر 
میراث‌فرهنگی گفت: وفاق یعنی، عقلانیت به‌جای عصبیت، یعنی 
انسجام و همدلی به‌جای انشقاق و انتقام؛ وفاق یعنی گفت‌وگو 
برای حل مسائل به‌جای تخریب و انگ‌زنی، یعنی عبور از حاشیه 
و حرکت در مهد و مهد یعنی پاسخگویی به انبوه مطالبات مردم؛ 
یعنی اخلاق‌گرایی و پرهیز از بداخلاقی، یعنی تحمل، مدارا و 
صبوری در برابر عقاید یکدیگر. صالحی امیری بیان کرد: وفاق 
یعنی عدالت هم برای خود و هم برای جامعه. وفاق یعنی عبور 
از مرزبندی‌های کاذب در درون نیروهای وفادار به اسلام، انقلاب 
و رهبری؛ وفاق یعنی باور به اینکه اسلام، انقلاب، امام و رهبری 
متعلق به همه ایرانیان است و این سرمایه ملی به یک جناح و یک 
جریان متعلق نیست. وزیر میراث‌فرهنگی گفت: وفاق یعنی تجمع 
همه نیروهای متکثر زیر چتر ایران بزرگ؛ وفاق یعنی درد مشترک 

با مردم و خصوصاً درد مشترک با فرودستان؛ وفاق، در ذیل عدالت، 
اخلاق، صداقت، عقلانیت، انسجام، انسانیت و شرافت معنا پیدا 
می‌کند، در غیر این صورت شعاری بیش نیست. او تأکید کرد: وفاق 
یعنی پذیرش حق دیگران، حتی اگر مخالف باور و عقاید ما باشد، 
وفاق در یک جمله یعنی احساس امنیت فکر، بیان و قلم برای 
همگان. صالحی امیری گفت: رسالت همه دولتمردان در دولت 
چهاردهم بر ریل و قطار وفاق قرار گرفته است، این گفتمان، جامعه 
را به مقصد و مقصود می‌رساند. او اظهار داشت: میراث‌فرهنگی 
محور هویت ملی، دینی و سیاسی ماست، گردشگری محصول 
امنیت و دیپلماسی فرهنگی است؛ دیپلماسی فرهنگی  ثبات، 
یعنی روابط با ملت‌ها، شناخت اشتراک‌ها و گفت‌وگوی مشترک، 
صلح، ثبات و امنیت جمعی. از این منظر گردشگری بزرگ‌ترین 
ظرفیت دیپلماسی فرهنگی جمهوری اسلامی ایران است. وزیر 
نرم  قدرت  ایران  میراث‌فرهنگی  کرد:  تصریح  میراث‌فرهنگی 
ملی ایران است، همان‌طور که به قدرت سخت برای بازدارندگی 
دشمنان نیازمند هستیم، بیش از آن به قدرت نرم برای نمایش 
ظرفیت فرهنگی و تمدنی در نگاه جهانیان نیاز داریم؛ باید نگاه 
خود را به میراث‌فرهنگی و گردشگری تغییر دهیم. باید باور کنیم 
میراث‌فرهنگی و گردشگری به یکی از سه اولویت کشور تبدیل 
شود. صالحی امیری اظهار داشت: ما می‌توانیم در افق ۲۰ساله 
با اتکا به ظرفیت هویت‌ساز میراث‌فرهنگی و گسترش ظرفیت 
گردشگری، با شعار وفاق با ایران و جهان به مرزی برسیم که 

گردشگری جایگزین صنعت نفت شود. وزیر میراث‌فرهنگی با 
بیان اینکه قطار توسعه بدون حضور بخش خصوصی و مردمی به 
مقصد نمی‌رسد، افزود: سرمایه‌گذار موتور محرکه و پیشران صنعت 
گردشگری است و همچنین باید بستر لازم را برای سرمایه‌گذاران 
خارجی را مهیا کنیم تا بتوانیم زیرساخت‌های موردنیاز را رشد دهیم.

ÁÁ جذب ۱۵ میلیون گردشگر در پایان برنامه
هفتم را باید محقق کنیم

صالحی امیری با تأکید بر اینکه باید هدف جذب ۱۵ میلیون 
گردشگر را در پایان برنامه هفتم محقق کنیم، گفت: تمام دشمنان 
ایران با ابزار تحریم، ترور و تخریب تلاش می‌کنند ایران‌هراسی 
را در جهان‌گسترش دهند و ما تلاش می‌کنیم، با استفاده از 
می‌توانیم  به‌راحتی  همسایگان  و  اسلام  دنیای  ظرفیت‌های 
به مرز ۱۵ میلیون گردشگر در پایان برنامه هفتم برسیم. وزیر 
میراث‌فرهنگی گفت: باید تلاش کنیم تعداد هتل‌های کشور از 
هزار و ۴۳۰ هتل به ۱۹۰۰ هتل برسد، پس یعنی باید سالی ۱۰۰ 
هتل ۴ یا ۵ ستاره در کشور ساخته شود، باید تلاش کنیم از ۶.۳ 
میلیون گردشگر خارجی به ۱۵ میلیون گردشگر برسیم. او تصریح 
کرد: باید اشتغال در حوزه‌های مختلف صنایع‌دستی را از ۵۰۰ هزار 
شغل به یک میلیون شغل و صادرات آن را از ۲۲۴ میلیون دلار 
به ۲۴۰۰ میلیون دلار افزایش دهیم. صالحی امیری تأکید کرد: 
شورای‌عالی میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی می‌تواند 

تمام موانع موجود را از مسیر توسعه در این حوزه‌ها را بردارد.

نویدبخشی جشنواره 
فیلم کودک و نوجوان 

برای سینمای آینده

اصفهان امروز: مراسم اختتامیه بخش فیلم‌های کوتاه، 
پویانمایی و بخش غزه سی و ششمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان با حضور هنرمندان و اهالی 
فرهنگ و هنر برگزار شد. شهردار اصفهان در این مراسم 
گفت: از اینکه امسال زنجیره تکمیل و المپیاد فیلم‌سازی، 
جشنواره فیلم کوتاه و بلند کودکان به‌صورت کامل در 
اصفهان برگزار شد خرسندیم؛ این زنجیره برای سینمای 
آینده نویدبخش است. علی قاسم‌زاده اظهار کرد: به‌عنوان 
زبان مردم و شهردار شهر اصفهان خدمت همه خوش آمد 
می‌گویم؛ از این خوشحالم که سال‌هاست جشنواره در 
اصفهان برگزار می‌شود؛ چراکه این موضوع برای ما مزیت 
و افتخار است. او افزود: از اینکه امسال زنجیره تکمیل و 
المپیاد فیلم‌سازی، جشنواره فیلم کوتاه و بلند کودکان 
به‌صورت کامل در اصفهان برگزار شد خرسندیم؛ این 

زنجیره برای سینمای آینده نویدبخش است. 
ÁÁ ثبت‌نام ۴۹۶ اثر در سی و ششمین

جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و 
نوجوانان

در این مراسم دبیر سی و ششمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان اظهار کرد: جشنواره ما هیچ 
میهمانی ندارد و همه کسانی که به‌نوعی در این جشنواره 
حضور دارند، میزبان هستند، میزبانان برای اعتلای سینمای 
کودک و نوجوان. مجید زین‌العابدین افزود: سینمای کودک 
و نوجوان در دوره پساکرونا نیازمند همدلی و همتی بود که 
دوباره از جا برخیزد؛ در مطالعات جامعه‌شناختی یک دهه را 
برای تغییر نسل معرفی می‌کنند و براین‌اساس در دهه‌های 
گذشته سینمای کودک و نوجوانان رونق خوبی داشت؛ اما 
در دوران کرونا این سینما لطمه جدی دید. او خاطرنشان 
کرد: سینمای کودک و نوجوان، سینمای پرورشی و مربی 
است که می‌تواند به‌مثابه یک مربی بیاموزد؛ اما در دهه 
اخیر نیازمند بازسازی سینما هستیم تا ایرانی قوی و عزتمند 
داشته باشیم‌. زین‌العابدین عنوان کرد: از همه افرادی که در 
پرورش نسل آینده از طریق قاب سینما همدلی می‌کنند 
تشکر می‌کنم؛ افرادی که باعث می‌شوند سینمای کودک 
و نوجوان رونق خود را داشته باشد؛ سینماگران آینده ما 
جوانان خوش‌ذوقی هستند که به فیلم کوتاه توجه دارند و 
در این مسیر شاهدیم که جوانان ورود خوبی به این عرصه 
داشتند. دبیر سی و ششمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های 
کودکان و نوجوانان عنوان کرد: در شورای سیاست‌گذاری 
جشنواره سال جاری تدارک دیدیم تا به اتکا به تجارب 
گذشته ایده‌های نویی به جشنواره اضافه کنیم که یکی‌از 
آن‌ها توجه به فیلم کوتاه بود چرا که درگذشته توجه ویژه 
نمی‌شد و براین‌اساس قرار بر این شد تا برای تشخص 
بیشتر فیلم کوتاه، این بخش را برجسته‌تر از گذشته کنیم 
و براین‌اساس تعداد جوایز را افزایش داده و برنامه را برگزار 
کردیم. زین‌العابدین بیان کرد: خوشحالم این مسیر از امشب 
به شکلی جدید آغاز شد تا در سال‌های آینده شاهد رونق 
بیشتر آن باشیم. او با اشاره به آمار شرکت‌کنندگان در این 
دوره از جشنواره خاطرنشان کرد: سال گذشته در مجموع 
۳۴۷ ثبت‌نام کردند که این آمار در سال جاری به ۴۹۶ 
اثر رسید و براین‌اساس از همه افرادی که در اعتلای این 
سینما تلاش و دلسوزی کردند متشکریم. در ادامه نیز از 
علی قاسم‌زاده شهردار اصفهان دعوت و توسط زین‌العابدین 

از وی تقدیر شد.

جشنواره 36

وزیر میراث‌فرهنگی: 
فرهنگ ایرانی انسجام‌آفرین و وفاق ساز است

اطلاعيه تعليق امتياز نمايندگي
به اطلاع مشتریان محترم می رساند، به استناد ابلاغيه کميسيون 
اعطاء وتوسعه نمایندگی های گروه صنعتی ایران خودرو، 
نمایندگی اعلام شده در جدول زیردرتاریخ 1403/07/08، 
تعليق امتياز شده و هرگونه فعاليت این مرکز در حوزه های 
فروش خودرو و خدمات پس از فروش،  به عنوان نماینده 
ایران خودرو یا شرکت ایساکو، تا صدور اطلاعيه جدید 

غيرقانونی و غير مجاز است.

w w w . i s a c o . i r

ایساکو
تامین قطعات   |  تضمین خدمات

صاحب امتيازكد نمايندگيشهر

سيد مرتضی محمدی2068تيران و کرون 

نوبت اول
    آگهي مزايده عمومي شماره 1865/650  

 مزايده عمومي فروش  6 دستگاه پژو 405 جی ال ایکس 
همگی دوگانه سوز مدل 88 متعلق به دادگستری استان اصفهان

   نوبت دوم

دادگستري کل استان اصفهان در نظر دارد 6 دستگاه پژو 405 جی ال ایکس همگی دوگانه سوز مدل 88  را با جزئيات مندرج در اسناد 
 مزايده بابهره گيري از سامانه تدارکات الکترونيکي دولت به نشاني  )www.setadiran.ir( با شماره مزايده 1003004579000001 

به صورت الکترونيکي به فروش برساند .
مهلت دريافت اسناد مزايده : تا تاريخ 1403/07/25 ساعت 16 		 زمان انتشار در سايت : 1403/07/18 ساعت 08 صبح  

تاريخ بازديد : از تارخ  1403/07/18 تا 1403/07/28  از ساعت 8 صبح لغايت 13:00 روز هاي غير تعطيل
آخرين مهلت ارسال پيشنهاد قيمت :  1403/08/06 ساعت 13:00

زمان اعلام به برنده : 1403/08/07 ساعت13 		 زمان بازگشايي : 1403/08/07 ساعت 9 صبح 
مکان بازگشائي :‌ اصفهان چهارراه نظر روبروي سازمان بورس ساختمان شهداي 25 آبان طبقه دوم سالن امام حسين )ع(

ضمناً رعايت موارد ذيل الزامي مي باشد : 
1. برگزاري مزايده صرفاً از طريق سامانه تدارکات الکترونيکي دولت مي باشد و کليه مراحل فرايند مزايده شامل خريد و دريافت اسناد 
 مزايده )در صورت وجود هزينه مربوطه( ، پرداخت تضمين شرکت در مزايده)وديعه (، ارسال پيشنهاد قيمت ،بازگشائي پاکات ،اعلام به برنده ، 

واريز وجه مزايده و تحويل کالا در بستر سامانه از اين طريق امکان پذير مي باشد.
2. پيشنهاد مي گردد باتوجه به تنوع کالاهاي مطرح شده در مزايده قبل از ارائه پيشنهاد از اقلام موضوع مزايده بازديد به عمل آوريد .

3. علاقه مندان به شرکت در مزايده مي بايست جهت ثبت نام و دريافت گواهي الکترونيکي )توکن ( با شماره هاي ذيل تماس حاصل نمايند: 
 )www.setadiran.ir(  مرکز پشتيباني و راهبري سامانه : 41934-021اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام ساير استانها ،در سايت سامانه

بخش  " ثبت نام / پروفايل مزايده گر " موجود است.
م الف: 1803711

دادگستري کل استان اصفهان 

 آگهی رعایت حق تقدم شرکت سبحان شیمی سهامی خاص شده
 به شماره 653 و شناسه ملی 10260122863 

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران شرکت می‌رساندکه  با عنایت به مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1403/04/10و تفویض اختیار عملی 
 نمودن افزایش سرمایه به هیات مدیره ، نظر به اینکه مقرر است سرمایه شرکت از مبلغ 2.000.000 میلیون ریال به مبلغ 10.000.000.000 ریال 
منقسم به 500.000  سهم 20.000 ریالی با نام عادی از طریق مطالبات نقدی سهامداران از شرکت افزایش یابد، لذا هیات مدیره در اجرای 
مقررات مواد 166 و 169 لایحه اصلاحی قانون تجارت از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست می نماید از تاریخ نشر این آگهی به مدت 
60 روز از حق تقدم خود نسبت به هر سهم 4999 سهم به شرکت مراجعه و موافقت خود را در مهلت مذکور باتبدیل مطالبات خود به افزایش 
سرمایه اعلام دارند . بدیهی است هیات مدیره پس از انقضا مهلت مقرر، در مورد کسانی که از حق تقدم خود استفاده ننموده اند،سهام باقیمانده 

را طبق مجوز مجمع به هر شخص حقیقی یا حقوقی واگذار خواهد نمود.

هیات مدیره شرکت

 

سید مهدی رضوی


